

TEMELJNE ODREDNICE!!!

Djeca s kroničnim bolestima ili u doticaju s kroničnim bolesnicima.

!!!Preporučuje se ostanak kod kuće djece i osoblja/djelatnika s kroničnim bolestima (respiratornim, kardiovaskularnim, dijabetesom, malignim bolestima, imunodeficijencijama, djece s većim tjelesnim/motoričkim oštećenjima) kao i djece čiji roditelji/skrbnici ili ukućani imaju jednu od navedenih bolesti.

Ostanak kod kuće kada je to moguće.

!!!Također potičemo ostanak kod kuće sve djece za koju se to može osigurati, s obzirom da broj djece u vrtićima i školama može biti takav da se mjere fizičkog razmaka u tim kolektivima neće moći poštovati. Budući da će se nastava na daljinu i dalje održavati, potičemo nastavak obrazovanja djece razredne nastave od kuće, u svim situacijama kad je to moguće.

Fizičko udaljavanje od 2 m.

!!!Rad ustanove neophodno je organizirati na način da se osigura u što većoj mjeri socijalno distanciranje (fizički razmak) kao i pojačana osobna higijena i higijena prostora. Fizički razmak od najmanje 2 metra u zatvorenom prostoru posebno provode djelatnici u odnosu na druge djelatnike, te se navedeni fizički razmak preporuča održavati kada je god moguće između djelatnika i djece

ULAZAK RODITELJA U USTANOVU NIJE MOGUĆ!

**UPUTE ZA SPRJEČAVANJE
I SUZBIJANJE EPIDEMIJE
COVID-19 ZA
OSNOVNOŠKOLSKE
USTANOVE U KOJIMA JE
OSIGURANA MOGUĆNOST
ZBRINJAVANJA UČENIKA
KOJI POHAĐAJU
RAZREDNU NASTAVU**



**OŠ BRAĆA RIBAR
SISAK**

ZAGREBAČKA 8A, 44 000

044 570 208 / 091 2650 200

odgojno-obrazovne skupine djece s manjim brojem uvijek iste djece (po mogućnosti do 9 djece u grupi i jedan odgajatelj/nastavnik što ukupno daje po mogućnosti 10 osoba – nakon formiranja skupine djece, 14 dana od početka primjene ovih uputa uključujući neradne dane, ne primaju se nova djeca u skupinu

svaka odgojno-obrazovna skupina boravi u jednoj odgovarajućoj prostoriji

izbjegava se fizički kontakt (bliski kontakt) djece iz jedne odgojno-obrazovne skupine s drugom djecom, roditeljima/starateljima druge djece i drugim djelatnicima ustanove

za jednu grupu djece brine jedan odgajatelj/nastavnik odnosno dva (u slučaju produženog boravka u školi odnosno u popodnevnoj smjeni u dječjem vrtiću)

Ograničen ulazak u školske ustanove.

Primopredaja djece.

Roditelji/skrbnici dovode i odvođe djecu u predmetne ustanove na način da ne ulaze u ustanovu osim u krajnjoj nuždi, već dolaze do ulaza pri čemu zadržavaju distancu od najmanje 2 metra u odnosu na druge roditelje/skrbnike i djecu.

Pratnja djece do školske ustanove ili iz nje.

Dijete roditelj/skrbnik dovodi i odvodi iz ustanove na način da je u pratnji jednog djeteta uvijek jedna odrasla osoba/roditelj/skrbnik. Kada je god moguće, u pratnji pojedinog djeteta uvijek je ista osoba ili se izmjenjuju dvije odrasle osobe.

ORGANIZACIJA RADA S DJECOM!!!

Ulazak u škole po dobnim skupinama.

Kada god je moguće, djecu iz svake odgojno-obrazovne skupine dovode i odvođe roditelji/skrbnici u zasebno prethodno dogovoreno vrijeme različito za svaku odgojno-obrazovnu skupine, s razmakom od najmanje 10 minuta između dvije odgojno-obrazovne skupine. Djecu i roditelje pred ulaznim vratima dočekuje učiteljica u prvom razredu osnovne škole. Nakon prvog razreda osnovne škole, djeca sama ulaze u zgradu škole. **Roditelji se ne okupljaju na ulazu.**

Bolesna djeca. Djeca koja imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili koji su pod rizikom da su mogli biti u kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-19 (primjerice u kućanstvu ili u ustanovi) ili su pod sumnjom da bi mogli biti zaražena s COVID-19 ostaju kod kuće te ih roditelji/skrbnici ne smiju dovesti u ustanove.



Bolesni roditelji. Roditelji/skrbnici ne smiju dovesti niti odvesti djecu ako imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili koji su pod rizikom da su mogli biti u kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-19 ili su pod sumnjom da bi mogli biti zaraženi s COVID-19 a pogotovo ako su u samoizolaciji jer tada ne smiju izlaziti iz kuće.



VAŽNO!!!

Činjenice iz prethodne dvije rečenice, kao i činjenicu da se radi o djetetu s oba zaposlena roditelja te ne postoji druga mogućnost zbrinjavanja djece, kao i to da je roditelj upoznat s ovim uputama u cjelini, roditelj potvrđuje pisanom izjavom ravnatelju ustanove prije uključivanja djeteta u ustanovu.

Bez maske.

Djeca ne nose zaštitne maske.

Bolesna djeca. Roditelji/skrbnici imaju obavezu izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu svaki dan prije dolaska u ustanovu, te u slučaju povišene tjelesne temperature ne smiju dovesti dijete u ustanovu već se javljaju telefonom ravnatelju ustanove i izabranom pedijatru/lijječniku obiteljske medicine radi odluke o testiranju i liječenju djeteta.

OBRAZAC IZJAVE
PODIJELIT ĆE
RAVNATELJICA
U VIBER GRUPI I
NA MREŽNOJ
STRANICI ŠKOLE



MOLIMO RODITELJE UČENIKA RAZREDNE NASTAVE DA :

1. DETALJNO PROČITAJU OVE UPUTE UZ MOGUĆNOST PREGLEDA CJELOVITOG SLUŽBENOG DOKUMENTA KLIKOM NA <https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute-vrtici-i-skole-29-4-2020-finalno.pdf>

2. ODGOVORE NA ANKETU DO 05.5.2020. U 17:00 SATI (ANKETA ĆE BITI POSLANA DAN RANIJE OD STRANE RAVNATELJICE ILI RAZREDNIKA)

3. UKOLIKO NA ANKETI DAJU POTVRDAN ODGOVOR- MORAJU POPUNITI OBRAZAC IZJAVE I DOSTAVITI GA NA E-MAIL/VIBER RAVNATELJICI ŠKOLE NAJKASNIJE DO 05.5.2020. GODINE U 17:00 SATI.

***Obrazac izjave i ova brošura dostupni su na mrežnoj stranici Škole : <http://os-braca-ribar-sk.skole.hr/>**

U SUPROTNOM RODITELJI NEĆE MOĆI UKLJUČITI DIJETE U USTANOVU!!!